
Postboks 5000, 0840 Oslo                    sentralbord: 210 29 000                    post@volleyball.no                    www.volleyball.no 

 
 
 

 
 

 

REFERAT FRA MØTE I REGIONALT STYRE REGION 

TRØNDELAG 

 
Dato: 25. og 26. oktober 2024 

Tilstede: Ingar, Vegard, Linn, Sunniva og Kjetil 

Fraværende: Andreas og Marte Guro 

Referent: Kjetil Hoff 

 

Sak 21/2024 Endring av medlem til styret Frist Ansvar 

 
Marte Guro har bedt om permisjon fra vervet sitt i styret frem til 
valgmøtet. Hun vil innen den tid avgjøre om hun trekker seg fra 
vervet eller da igjen er klar for å bidra. 
 
Forslag til vedtak: Marte Guro innvilges permisjon og Linn trer inn 
i hennes rolle som fast medlem i styret. 
 
Forslaget vedtatt. 

 

  

Sak 22/2024 US runde 1 Trondheim Frist Ansvar 

 
Arrangert i Trondheim Spektrum. Arrangør Blussevoll VBK. 
Tilbakemeldinger som er kommet handler om at helgen ble veldig 
travel for mange lag og utøvere. Kamper og dommeroppdrag gikk 
nærmest kontinuerlig, noe som bidro til en mindre god opplevelse 
for flere. Kiosken i hallen, drevet av Spektrum selv, hadde svært 
høye priser. 
Det ble liten, til ingen tid, til sosialt fellesskap på tvers av klubber, 
da timeplanen rett og slett var for stram. Det var ingen felles 
pauser underveis som sikret matinntak og hvile. 
 
Overnatting i Trondheim på skoler fikk ikke NVBF/arrangør til og 
her pågår det dialog mellom idrettspresident og kommune om 
fremtidig løsning. Dagens situasjon med at skoler vernes for 
overnatting er uholdbar om vi som idrett skal holde kostnadene 
på et lavest mulig nivå. 
 
Erfaring i etterkant som må tas med videre, noe på kort sikt annet 
for neste sesong: 
Spektrum ønskes ikke benyttet. Gir ingen inntjening for 
arrangørklubb da de selv skal ha kioskdrift. 
17-års klasse må vurderes over 2 dager eller evt. annen 
konkurranseform, eller maks antall deltagende lag. 
Lagledermøtet må på plass igjen. 
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Sak 23/2024 Serieoppsett senior (2. og 3. divisjon) Frist Ansvar 

 
Erfaringer fra oppstarten i høst: 
 
Oppsettet for 3. divisjon kom svært seint. Må komme seinest 15. 
september i det respektive år. NVBF må ha tilstrekkelig med 
ressurser for å håndtere dette innen frist, om ikke, må man kjøpe 
den tjenesten fra noen som kan bidra. 
Påmeldingsfrist 1. september med oppstart siste helg i september. 
I år lagde Vegard oppsettet for herrer, administrasjonen for 
damer. 
Må vurderes en 4. divisjon for herrer fra neste sesong. Hel på 
grensen med antall lag. 
 
Oppsett og prosess rundt 2. divisjon fungerte bedre. 
 

  

Sak 24/2024 Strategiplan – Volleyballen vil   

 
Styret tok en gjennomgang av hele dokumentet for å se på 
hvordan vi som regionalt styre skal styrke arbeidet med strategien. 
Noen kommentarer gjorde styret seg. 
 

 Organisasjonskartet i dokumentet er ikke tydelig nok. Gir 
ikke tilstrekkelig forståelse for sammenhenger mellom 
organisasjonsledd. 

 Mål 1.1 er vi i region Trøndelag gode på. 
 Mål 1.2 sikre at US runder er gode opplevelser (sjekk med 

Kate/Magnus om det finnes en enkel evaluering.) 
 MÅL 1.3 NTNUI kunne nok vært vesentlig større om 

hallkapasiteten hadde tillatt det. Bør man oftere 
differensiere på nivå? Spilles det for mange kamper som 
ikke er relevante for lagene, da nivåforskjellen rett og slett 
er for stor? 

 Mål 1.5 Kjetil sender Kate en epost om status for 
trenerattest i Trøndelag. Er dette en årlig greie? Sende 
epost til Irene om hvordan styret kan bidra i arbeidet med 
at flere gjennomfører trenerkurs i regionen. 

 2.2 Egenkapital 5000.- til klubber som arrangerer US 
runder i Trøndelag. Innføres? 

 2.4 paraidrett – paraidrettssenteret i Trondheim. Kurs for 
funksjonærer innen paraidrett.  

 3.2 Pilotprosjekter alternative aldersbestemte 
turneringstilbud. Egen sak for neste valgmøte – 
klubbmøte? Er det dette vi vil satse på? 

 3.5 Anlegg sandvolleyball. Innendørs og utendørs. Flere 
klubber som legger til rette for sandvolleyaktivitet. Styret 
kan oppfordre og stimulere. Anlegg skaper aktivitet i seg 
selv, men anlegget må være der. Genererer egen 
organisert aktivitet og slik også større interesse. 

 Sandvolleyball ressurs inn i styret. Ny rolle. Utvide styret 
med en representant. 
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Sak 25/5024 Mini/Teen i Trøndelag   

 
Regionen har for liten aktivitet i gruppen mini/teen. 
Er det aktuelt med en introturnering – bli kjent med volleyball? 
Teen er en god intromulighet for 6’er volleyball og mer vennlig for 
de nye som starter opp. 
 
Kan vi oppfordre klubber til å møtes lokalt for arrangementer på 
kveld i treningstid? Kort reiseavstand og enkel avvikling. 
 
Volleyball i skolen – kurs i regionen. Kan vi få til ett i sør og ett i 
nord? Sjekke status med Eivind. 
Forslag om at klubber kan søke om intropakke for sin lokale skole, 
gjennom at klubber deltar inn i skolen med opplæring i mini/teen. 
 
Lage retningslinjer for tildeling. Sjekke med Eivind om kostnader. 
Styret ønsker å legge 50-60000 kr i prosjektet, 5 oppstartspakker. 
Søknadsfrist – 1. mars 2025. Gjennomføring høsten 2025. Kjetil 
sjekker med Eivind om samarbeid og priser for pakker.  
 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kjetil 

Sak 26/2024 Rutine for betaling av ungdomsdommere   

 
Løse papirskjema og utydelig håndskrift er en dårlig kombinasjon. 
Klubber bruker unødvendig mye tid på å tyde skrift på innleverte 
skjema i etterkant av US runder. Her må det finnes et bedre 
alternativ. 
 
Vi ønsker en annen løsning som kan testes ut på Stjørdal, US 
runde 2. 
 
Forslag til vedtak: Om det ikke finnes en digital løsning i dag, 
ønsker vi at dette lages. Om så – et digitalt skjema som skrives i 
med telefonen, i hallen. Vegard blir ansvarlig fra styrets side og 
sjekker med Magnus (adm). 
 
Forslaget vedtatt. 

 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Vegard 

Sak 27/2024 Rutiner for evaluering av seniorserier   

 
Hvordan evalueres seniorserien i Trøndelag? Hvilken feedback har 
vi for å kunne vurdere endringer i spillesystem, antallet divisjoner 
med mer. 
Om ikke noe slikt finnes, må det utarbeides et forslag til 
evaluering som kjøres umiddelbart etter sesongslutt, gjerne via 
Google forms.  
 
Forslag til vedtak: Styret utfordrer avdeling konkurranse i NVBF. 
Hvilken evaluering tenkes fra dem?  
 

Forslaget vedtatt. 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kjetil 
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Sak 28/2024 Dommerseminar i Trøndelag   

 

Styret ønsker å gjennomføre lignende seminar som forrige sesong. 
Arrangeres i november 2024. Ansvarlig Vegard. 
 
Budsjett skal kunne dekke kostnader for evt. halleie, enkel 
bevertning og reisekostnader for deltagerne- 
 
Styret vedtar et budsjett for dette på inntil kr 25.000.- 

 
Leveres en rapport i etterkant av arrangementet. Invitere nasjonalt 
for egen regning om andre ønsker å lære av tiltaket. 
 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

Vegard 

Sak 29/2024 Anleggsplan for Trondheim og Trøndelag   

 

Styret gikk gjennom de ulike dokumentene og har gitt sine innspill 
og prioriteringer. Legges ved som eget dokument. 
 

 

  

Kjetil 

 


